YcnoBus 3afaHnin MyHULMNaIbHOMO Typa Becepoccuinckoi onumnuagsl WKOSbHUKOB Mo
actpoHomun 2015-2016 yu.r.

Yyaummca paspeLlaeTcs Noab30BaThCA KIbKYIATOPOM

11 knacc

1. Kakoi1 06beKT B NMpMBEAEHHbIN CNMCOK nona no ownbke: CatypH, 3emMns, KOMeTa, acTepous,
ConHug, ranaktuka, JlyHa, Mapc, NaH1umen? NoyemMy Bbl Tak peLumnn?

2. YTo Takoe KonbLeobpasHoe 3aTMeHre ConHua? MNoyeMy oHO nponcxoamT? OTBET NOSACHUTE
PUCYHKOM.

3. Yero 60/bLLe MOXHO YBUAETb Ha HeGe — 3Be3/ UK ranakTuk? OTBET NOSCHUTE.
4. Kakum Tefieckonam He Hy)»HO 6e306/1a4Hoe He60? Movemy?

5. BOo MHOrMx (paHTaCTMYECKUX MNPOU3BELEHMSAX OMUCLIBAIOTCA KOCMMUYECKMe Kopabsnu,
nyTewecTBytoume no CONHEYHON cucTemMe W pasBMBaroLiMe CKOpoCTb Ao 2000 Kw/c.
MyTewwecTBMe COCTOMT U3 Pa3roHa C YCKOPEHWEM pPaBHbIM YCKOPEHMIO CBOBOAHOrO nafjeHus Ha
3eMne [0 [AOCTMXKEHMSI KPEWCEPCKOM CKOPOCTWU, MOMETe Ha KPEeMcepckon CKOPOCTU, ecnun
Kpeicepckas CKOPOCTb AOCTUraeTcsd, W 3aTeM TOPMOXEHUA C TaKUM >Ke YCKOpeHWeM. Takum
obpazom, Ha 4acTu nepeneta OyfeT MPUCYTCTBOBATb WCKYCCTBEHHas rpaBuUTauus BHYTPU
Kopabns. Kakoe Bpems OyfeT 3aHMMathb nepenet o Mapca Ha TakoMm Kopabne B MOMEHT
00bIYHOr0 NPOTMBOCTOSHNA, KOraa 3emnto n Mapc pasgenseT 0.5 a.e?

6. HekoTopast nnaHeTa HabnogaeTcs ¢ 3emnun. Ee cnHoamyeckuii nepmop B 3 pasa 60/bLue, Yem
cuaepuyeckuii. Ha KakoM MUHUMa/IbHOM PacCTOSIHAM MOXKET MPOXOANTL 3Ta NnaHeTa oT 3emnn?
OpO6uUTbI NIaHET CYMTaTb KPYrOBbIMU.



